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ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________ 

 

Vocábulos oxítonos acentuados 

 

Leia:  

“Uma carta para Papai Noel” 

 

“Uma Carta para Papai Noel” é um filme infantil nacional dirigido por Gustavo Spolidoro, 

que acompanha o clássico Papai Noel em um grande problema. O bom velhinho acredita que as 

crianças já não gostam mais dele por quem é, mas por causa dos presentes que ele carrega em 

seu trenó. Porém, um dia, Noel recebe uma carta de Jonas, um garotinho órfão de oito anos, que 

entra em contato para saber mais sobre como é a vida do homem, quando ele não está ocupado 

entregando milhares de presentes, e também revelar que nunca ganhou nenhum. Noel fica 

surpreso e emocionado com as palavras do garoto, disfarça-se de Leon, o Conserta-Tudo, e com 

sua amada Maria Noel e a ajudante Tata, eles partem em uma épica aventura para descobrir 

onde foram parar os presentes de Jonas. 

 

Disponível em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-319543/>. (Com corte e adaptação). 

 

Questão 1 – Acentua-se o vocábulo “trenó” porque ele é: 

(     ) proparoxítono.  

(     ) oxítono terminado em “o”.  

(     ) monossílabo tônico terminado em “o”.  

 

Questão 2 – Aponte o trecho que apresenta um vocábulo oxítono acentuado: 

(     ) “O bom velhinho acredita que as crianças já não gostam mais dele [...]” 

(     ) “[...] ele não está ocupado entregando milhares de presentes [...]” 

(     ) “[...] eles partem em uma épica aventura para descobrir [...]” 

 

Questão 3 – O vocábulo oxítono, no trecho apontado acima, é: 

(     ) um verbo.  

(     ) um adjetivo.  

(     ) um advérbio.  

 

Questão 4 – Sublinhe o vocábulo oxítono acentuado a seguir: 

 

“Porém, um dia, Noel recebe uma carta de Jonas, um garotinho órfão de oito anos, que entra em 

contato para saber mais sobre como é a vida do homem [...]” 

 

Questão 5 – Por que o vocábulo oxítono sublinhado anteriormente é acentuado? 

______________________________________________________________________________ 

 


